令和 7 年 10 月 14 日

関係各位

さくら市 建設部 建設課

道路工事を実施します

このたび、みなさまの地域で、雨水排水対策工事を行いますのでお知らせいたします。工事作業中、周辺の皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、ご理解、ご協力をお願いいたします。

工事期間:令和7年11月上旬~令和8年3月上旬午前8時30分~午後5時00分

工事作業中は、全面通行止めにて実施します。

1.	工事名	令和7年度 早乙女羽黒地区雨水排水対策工事
2.	工事箇所	さくら市早乙女地内
		業者名 斎藤重機工業株式会社
3.	施工者	住所 栃木県さくら市早乙女163
		電話番号 028-688-7095
		工事作業中は、交通誘導員を配置いたしますので、
4.	その他	誘導員の案内により、ご通行ください。
		お気付き・不明な点がございましたら下記までご連絡ください。
		さくら市建設課 TEL 028-681-1119
		担当 木津 ・ 笹沼

※工事箇所は添付の案内図をご覧下さい。

案内図 💳



※ 工事作業中は、全面通行止めにて実施いたします。

近隣の皆様には、ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解とご協力をお願い申しあげます。